

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万

2014巴西世界杯半决赛赛程



射手榜

- 6球: 罗德里格斯(哥伦比亚)
- 4球: 梅西(阿根廷) 内马尔(巴西) 穆勒(德国)
- 3球: 范佩西(荷兰) 罗本(荷兰) 本泽马(法国) 埃·巴伦西亚(厄瓜多尔) 沙奇里(瑞士)



赛场内外

巴西足协发言人被禁赛四场

国际足联5日正式宣布,巴西足协的发言人帕伊瓦被处以禁赛4场的处罚,原因是他在巴西队与智利队的比赛期间推搡并打了智利队球员皮尼利亚。

6月28日巴西队对阵智利队的1/8决赛,两队在半场休息走向更衣室时发生冲突,帕伊瓦也卷入其中并与皮尼利亚发生了肢体冲突。在一番调查后,国际足联纪律委员会宣布对帕伊瓦禁赛4场,并罚款1.118万美元。(据新华社里约热内卢7月5日电)



经典漫画



点球门将

荷兰队替补门将克鲁尔6日完美地演绎了什么叫“临危救主”,加时赛最后一分钟登场的他力助“橙衣军团”在全场三次击中门框的背运下通过点球大战4:3击败黑马哥斯达黎加队,晋级四强。(新华社发)



妙语连珠

“如果我们拿到冠军,就不会有人说我们踢得丑陋了。”——针对外界关于战术的批评,荷兰队中场大将斯内德坚信胜利为王。

“那孩子跑得还真快,或许可以考虑让他顶替弗雷德首发上场。”——巴西队训练时,一名小球迷冲破安保防线跑进场地,要到了心仪球星的签名。

“我从没听说过他们!”——一名钟爱法国队的巴西球迷,给自己的儿子取名齐内丁·齐达内·蒂埃里·亨利·巴特兹·埃里克·费利佩·席尔瓦·桑托斯。但这个7岁男孩对与自己“同名”的几位巨星不屑一顾,他的最爱是巴西队中场大将古斯塔沃。(据《北京日报》)



热点关注

尽管巴西队、德国队、阿根廷队、荷兰队堪称世界杯历史上最豪华四强阵容,但这4场1/4决赛的悬念与话题丝毫不逊于之前的比赛,中后卫“擎天一柱”、开场“闪电战”和大牌的“伤别离”成为话题中的关键词。

中后卫 ——力挽狂澜擎天柱

克洛泽对本泽马、内马尔对罗德里格斯,1/4决赛第一比赛日预定的豪华前锋对决,却演变成中后卫主宰走势。胡梅尔斯和席尔瓦、路易斯分别扮演了德国队和巴西队的救世主,依靠点球得分的非中卫J罗,却品尝了失败的苦涩。后卫利用定位球得分历来是强队克敌制胜的法宝,特别是到了首先要立足

于不败的世界杯淘汰赛阶段,高手对话相持不下之时。本届世界杯后卫进球虽然屈指可数,不到总进球数的10%,但进入淘汰赛之后几乎每粒后卫进球都意义重大。希腊队中后卫帕帕斯塔索普洛斯的压哨扳平,为希腊队“续命”半个小时,更不用说巴西队两场淘汰赛的3个进球全由中后卫包办。

闪电战 ——先发制人抢先机

第7分钟、第8分钟、第13分钟,这分别是巴西队、阿根廷队、德国队在1/4决赛中取得进球的时间,而对后两支豪门而言,开场的进球也是他们全场的唯一进球。

本轮上演闪电战的原因不难理解,由于进入八强后球队从实力上更为接近,从攻防态势上双方都会试探,出其不意的得分将为球队赢得战术上的先机。德国队与法国队的比赛就是一例,稳守反击的法国队如果能守住半场比赛,之后很可能利用德国队沉不住气的间隙反击得手。而德国队率先取得进球,则意味着法国队必须攻出来,变阵后防线稳固的德国队则可以以己之长攻彼之短。

八强对决中没能进球的比赛同样说明问题。哥斯达黎加队面对实力占优的荷兰队,从开赛就想把比赛拖入加时,荷兰人则在对墨西哥队的死里逃生中体力消耗过大,再次面对铁桶阵也没有太多办法,只得连打两场苦战。

伤别离 ——再见说得太容易

内马尔由于在与哥伦比亚队的比赛中腰椎骨裂,可能需静养六周。没有了当家攻击手的巴西队,攻击力更为堪忧。而本来有可能顶替内马尔的威廉,也突然传出受伤,让斯科拉里的排兵布阵捉襟见肘。

迪马利亚身为阿根廷队的“副驾驶”,和梅西同样肩负为球队提供活力和创造力的重任,在本轮比赛进行仅半个小时就下场的他,已经确诊为右腿肌肉撕裂,世界杯之旅戛然而止。

南美双雄遭遇重大打击,进入四强的德国队和荷兰队也不轻松。荷兰队在1/4决赛前就宣布硬汉德容因伤“报销”。德国队则遭遇流感侵袭,另外右后卫穆斯特菲肌肉拉伤,很可能继续缺席比赛。

可见,即将展开的半决赛将不仅是针锋相对的战术比拼,还是对教练如何排兵以及挖掘板凳深度的全方位考验。(据新华社北京7月6日电)

中后卫 闪电战 伤别离

——盘点巴西世界杯1/4决赛关键词



相关链接 踢伤内马尔球员遭死亡威胁

内马尔受伤告别世界杯令人扼腕叹息,而在比赛中将他踢伤的哥伦比亚球员祖尼加也公开发表声明道歉。

哥伦比亚足协发表了一份声明,后防大将祖尼加对内马尔的受伤表示“深深地歉意和难过”。他解释,自己认为这是一场普通的比赛,他并没有伤人的

恶意。尽管做出了道歉,但祖尼加在其社交媒体上仍然遭到了如潮的辱骂,甚至包括死亡威胁。有球迷把他称为“妖怪”“足球史上最大恶人”,不过也有冷静的球迷表示要平静看待此事,谩骂是不可接受的。(据人民网)

内马尔(左)拼抢时摔倒